



ОБЩИНА БОЛЯРОВО, ОБЛАСТ ЯМБОЛ

гр.Болярово, област Ямбол, п.к.8720, ул. "Димитър Благоев" №7
 Кмет тел.: 04741 / 62-50, 62-51; факс: 04741 / 64-30; моб.тел: 0889/815 616
 E:mail: boliarovokmet@mail.bg

Цели на отдел "Общинска собственост, икономическо развитие, транспорт и селско стопанство" при Общинска администрация Болярово за 2022 г.

/ дирекция, отдел, звено/

Цели за 2022 г.	Стратегически цели	Стратегически документ	Дейности	Срок /месец през 2022 г./	Очакван резултат	Индикатор за изпълнение	
						Индикатор за текущо състояние	Индикатор за целево състояние
Пълно идентифициране на обема общинска собственост	Идентифициране на общинската собственост	Общински план за развитие, Програма за управление и развитие на община Болярово през мандат 2019-2023 г. Стратегия за управление на общинската собственост през мандат 2019-2023 г Програма за управление и разпореждане с общинската собственост за 2022г	Установяване, идентифициране и актуване на имоти общинска собственост. Деактуване на държавни имоти и актуване за общински Пресъставяне на АОС по кадастрални карти	постоянен	Пълно установяване и идентифициран е на общ-собственост Подготвяне на преписки за деактуване на имоти държ. собственост На 20% пресъставяне на нови АОС	Съставени АОС 7150 бр.	Очаква се да бъдат установени и идентифициран и още около 20 имота за които ще бъдат съставени АОС през 2022г. Брой преписки предоставени за деактуване в областна управа Пресъставяне на 100-150 нови АОС
Анализ на състоянието на общинската собственост	Анализ на състоянието на общинската собственост	Общински план за развитие, Програма за управление и	Установяване на рисковете и слаби страни при управлението и	Февруари-март 2023	Изготвяне отчет за състоянието на общинската собственост		

		развитие на община Болярово през мандат 2019-2023 г. Стратегия за управление на общинската собственост през мандат 2019-2023 г. Програма за управление и разпореждане с общинската собственост за 2022	плюсове и възможности за развитие на потенциала				
Ефективно управление и разпореждане с общинската собственост	Ефективно управление и разпореждане с общинската собственост	Общински план за развитие, Програма за управление и развитие на община Болярово през мандат 2007-2011 г. Стратегия за управление на общинската собственост	Разработване на годишна програма за управление и разпореждане с общинска собственост - продажби, наеми, замени.	февруари	Приемане от общински съвет годишна програма за управление и разпореждане с общинска собственост - продажби, наеми, замени.	Подготвяне на програма за управление и разпореждане с общинска собственост	Приета програма за управление и разпореждане с общинска собственост
Пълна прозрачност при продажба, замяна и отдаване под наем на общински имоти	Прозрачност при продажба, отдаване под наем, аренда на общински имоти	Програма за управление и развитие на община Болярово през мандат 2019-2023 г. Стратегия за управление на общинската собственост Програма за управление и разпореждане с общинската собственост за 2022г.	Вземане на решение от общински съвет Обявяване на процедурите на интернет страницата на общината Провеждане на процедурите за предоставяне под наем и аренда и продажба на общински имоти	постоянен	Постъпване на приходи в общинската администрация Сключване на договори за продажба, отдаване под наем, аренда и др. Преписки за завеждане на съдебни дела. Решения на Общински съвет за разпореждане с имоти –	Предвиждане на процедури по продажба отдаване под наем, аренда и др.с имоти общинска собственост	Проведени процедури по продажба, отдаване под наем, аренда и др. на имоти общинска собственост

					общинска собственост; Уведомителни писма;		
Ефективно управление на туристическите услуги на територията на община.	Осигуряване на ефективно управление на туристическите услуги на територията на община.	Програма за управление на мандат 2019 – 2023г.	1.Провеждане на процедура по категоризиране на Места за настаняване и Заведения за хранене и развлечения. 2. Провеждане на процедура по категоризиране на места за настаняване от Клас В.	2022	1.Провеждане на процедури по прекратяване по издаване, подновяване или прекратяване на удостоверения за категоризиране на туристическите обекти, съгласно разпоредбите на Закона за туризма. 2.Поддържане на електронен регистър НТР за всички туристически обекти на територията на община	1.Издаване на заповеди за определяне или отказ на категория; 2.Издаване на удостоверения за категория на туристически обекти. 3.Контрол по спазване на Закона за туризма и по издадените въз основа на него нормативни актове	1.Подобряване качеството на предлагане на туристическите услуги на територията на общината, съгласно разпоредбите на Закона за туризма
Ефективен и непрекъснат обществен превоз на пътници	Осигуряване на ефективен и непрекъснат обществен превоз на пътници и	Програма за управление на мандат 2019 – 2023г.	Изготвяне и одобряване на маршрути в общината	2022	Осигуряване на непрекъснат междуселищен транспорт.	Сключени договори за извършване на обществен превоз на пътници;	Подобряване социално-икономическото състояние на жителите на населените места.

Изготвил:

Йовка Дженкова гл.експерт „ОСИРТСС“